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ВИСНОВКИ 
Отримана аналітична формула, що дозволяє 

вирішувати практичні питання економічного 
характеру, які пов’язані з маркетинговою діяльністю, 
а сам метод, рекомендований в [9] являється 
доповненням до існуючих математичних методів в 
економіці [10].  
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Все про виплату заробітної плати: строки, способи, порядок, нормативно-правові акти 

(продовження, початок на стор. 21, 28) 
 

 Оригінал довідки-розрахунку, погодженого 
з органом доходів і зборів. Така довідка-розрахунок 
затверджена даним Порядком та складається у трьох 
примірниках. Один примірник надається банку, 
другий - органу доходів і зборів, третій - залишається 
в платника єдиного внеску (п. 3 Порядку). 

4. Що робити, якщо працівник вчасно не 
з’являється за виплатою заробітної плати, і що 
являє собою депонування заробітної плати? 
 У разі, якщо готівка в касі для видачі 

заробітної плати не перевищує касового ліміту, 
строку для здавання такої готівки в банк не 
встановлено. 
 У разі, якщо готівка була отримана з банку 

для виплати заробітної плати та призводить до 
перевищення касового ліміту, законодавством 
встановлено 3-денний строк для виплати такої 
заробітної плати (п. Положення). 

Так, відповідно до п. 2.10 Положення 
підприємства мають право зберігати у своїй касі 
готівку, одержану в банку для виплат, що належать 
до фонду оплати праці, а також пенсій, стипендій, 
дивідендів (доходу), понад установлений ліміт каси 
протягом трьох робочих днів, уключаючи день 
одержання готівки в банку. 

По закінченню 3-денного строку відповідно до 
п. 3.9. Положення касир зобов'язаний: 

- у видатковій відомості проти прізвища осіб, 
яким не здійснено виплату, поставити відбиток 
штампа або зробити напис "Депоновано"; 

- скласти реєстр депонованих сум; 
- в кінці видаткової відомості зазначити 

фактично виплачену суму та недоодержану суму 
виплат, яка підлягає депонуванню, звірити ці суми із 
загальним підсумком за видатковою відомістю і 
засвідчити напис своїм підписом. Якщо готівкові 
кошти видавалися не касиром, а іншою особою, то на 
відомості додатково робиться напис "Готівку за 
відомістю видав (підпис)"; 

- здійснити відповідний запис у касовій книзі 
згідно з виписаним бухгалтерією видатковим касовим 
ордером на фактично видану суму за видатковою 
відомістю. 

Бухгалтер робить перевірку записів, зроблених 
касирами у видаткових відомостях, та здійснює 
підрахунок виданих і депонованих за ними сум. 
Депоновані суми, що підлягають здаванню в банк, 
оформляються шляхом складання одного загального 
видаткового касового ордера. 
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